
Херсонські ділки Владлен Гірін і
Геннадій Гірін зачищають
інтернет від згадок про
криптомільйони та офшорні
схеми

Українські бізнесмени Владлен, Геннадій і Віталій Гіріни опинилися в
епіцентрі міжнародного скандалу. Їх пов’язують із можливим
створенням організованого злочинного угруповання на Кіпрі в рамках
операції «Кільце», яку проводили МВС Кіпру разом із Європолом.
Владлен Гірін, названий на честь Володимира Леніна, восени 2024 року був
затриманий разом із дружиною та сином у Словенії. Йому інкримінують
серйозні правопорушення, і, за наявними даними, він може перебувати під
вартою, очікуючи вироку.
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Геннадій Гірін
Його брат Геннадій Гірін уникнув затримання. За різними даними, він
переховується або в Чорногорії, або в Хорватії. Третій брат, Віталій Гірін,
залишився в Херсоні. Його пов’язують із місцевими політичними колами —
зокрема, називають кумом Володимира Сальдо, з яким Владлен Гірін раніше
конфліктував, намагаючись зайняти керівну посаду в місті.
У минулому всі троє братів активно брали участь у політичному житті
України та були депутатами. Після початку повномасштабної війни у 2022
році Владлен і Геннадій виїхали за кордон, використовуючи статус осіб,
постраждалих від бойових дій.
Бізнес і вплив у Херсоні

У Херсоні брати Гіріни були відомі як підприємці з агресивною бізнес-
моделлю. Починали з дрібного бізнесу, але швидко наростили капітали.
За їхніми ж заявами:

Геннадій Гірін контролював 41 компанію
Владлен Гірін — 32 компанії

Попри значні ресурси, Владлен Гірін неодноразово намагався обійняти
посаду голови Херсона, але ці спроби були марними.



Саме через політичні амбіції Владлен Гірін створив об’єднання «За чесну
владу!» і розгорнув публічну кампанію проти тодішнього мера Херсона
Володимира Сальдо.
Один із найбільш резонансних епізодів — події 12 серпня 2010 року. Тоді
Владлен Гірін зібрав прихильників у центрі Херсона та оголосив акцію
«Херсон — без Сальдо!».
Планувалося, що протест триватиме 10 днів: учасники мали встановити
намети на центральній площі та проводити цілодобове голодування. Однак
реалізувати цей сценарій повністю не вдалося.
Під час акції прихильники Гіріна виходили на сцену та відкрито виступали
проти висунення Сальдо на чергових виборах мера.
Акцію також підтримав молодший брат Владлена — Геннадій Гірін, який
брав активну участь у кампанії.

Але під час цієї акції стався показовий інцидент, який лише підкреслив
внутрішній конфлікт у родині Гіріних.
Того дня брат Владлена — Віталій Гірін, якого називають кумом Володимира
Сальдо, фактично зірвав акцію: він забрав головний банер протесту «Херсон



— без Сальдо!» просто з-під носа організаторів.

Місцеві ЗМІ тоді писали, що ситуація виглядала абсурдною — публічне
протистояння між рідними братами в центрі міста. Віталій Гірін на той
момент був депутатом міськради від «Народної партії» і вже мав конфлікти
з Владленом.
Для багатьох залишалося незрозумілим, що саме вони не поділили і як
союзники перетворилися на відкритих опонентів. Саме цей розкол у родині
згодом лише посилив політичну та бізнесову боротьбу навколо Гіріних.



Чи був це банальний підкуп — питання відкрите. У Херсоні тоді активно
обговорювали версію, що Володимир Сальдо міг перетягнути Віталія Гіріна
на свій бік, щоб нейтралізувати головного конкурента на виборах —
Владлена Гіріна.
Інша версія — не менш цинічна: конфлікт між братами міг бути частиною
домовленої гри, спробою створити видимість боротьби й заплутати
опонентів та виборців.
Жодна з цих версій офіційно не підтверджена. Але сам факт відкритого
протистояння між братами в розпал політичної кампанії виглядав
щонайменше підозріло і лише посилив питання щодо реальних мотивів їхніх
дій.

Віталій Гірін



Водночас у цій історії з’являлася ще одна показова деталь. Місцеві
журналісти тоді писали, що звинувачення у «кумівстві» лунали вже не на
адресу Віталія, а саме Владлена Гіріна.
Ба більше, на попередніх виборах Владлен Гірін, за цими даними, програв
саме через чутки, що він нібито є «технічним кандидатом» Володимира
Сальдо.
Тобто ситуація виглядала подвійно заплутаною: публічно Гірін виступав
проти Сальдо, але паралельно ширилися версії про їхню можливу
неформальну співпрацю. Це лише підривало довіру до нього серед виборців
і могло стати однією з причин поразки.
Ось така відверта «каша» була між братами — союзники, конкуренти й
опоненти одночасно.
При цьому політичний бекграунд у всіх трьох був доволі серйозний. Владлен
Гірін ще у 2002 році обирався депутатом міської ради Херсона. Геннадій
Гірін був депутатом міськради у 2010–2015 роках.
Згодом у медіа Віталія Гіріна прямо називали «гаманцем Сальдо», що лише
підсилювало підозри щодо його ролі в місцевих політичних і фінансових
процесах.
Побили і не пустили в «УДАР»

Ще один гучний скандал за участю Владлена та Геннадія Гіріних стався
наприкінці вересня 2010 року.

Силовий наїзд і політичні амбіції

30 вересня 2010 року о 8:30 ранку на вулицю Кольцова в Херсоні, де
розташовувалося підприємство Владлена Гіріна — лідера організації «За
чесну владу!», прибули близько 10 озброєних співробітників податкового
спецназу у масках.
Вони вибили скляні двері, увірвалися до приміщення та почали вилучати
документацію й комп’ютерну техніку. Згодом на місце прибули працівники
Суворовського райвідділу міліції. Робота підприємства, де працювало понад
2 тисячі людей, була фактично паралізована.



Владлен Гірін
Під час інциденту Владлен Гірін вступив у конфлікт із силовиками і зазнав
побиття. Медики швидкої допомоги зафіксували у нього струс мозку та
вивих плеча.
Після цього невдалий політик спробував змінити політичний вектор і почав
переговори про вступ до партії «УДАР». Він обговорював умови, на яких його
могли б прийняти до цієї політичної сили.
За його розрахунками, «УДАР» мав стати новим політичним проєктом,
здатним замінити «Партію регіонів» часів Віктора Януковича.
До партії «УДАР» намагався потрапити і Геннадій Гірін, але обох братів туди
не взяли.
Пізніше Владлен Гірін пробував зайти в політику через партію «Слуга
народу» та балотуватися до Київради, однак швидко вибув із перегонів.
Після серії політичних невдач брати різко переорієнтувалися на бізнес. Із
дрібних підприємців вони поступово перетворилися на великих гравців —
рантьє та власників значних активів.
Від «33 м²» до великих активів

Ще до активної політичної боротьби Владлен Гірін був відомий як керівник
розгалуженої мережі бізнесів у Херсоні та за його межами.
Він очолював:

мережу будівельно-господарських супермаркетів «33 м²»,
магазини «Строй-Ка»,
салон побутової техніки Techno House,
салон освітлення «Лампочка».

Мережа «33 м²» налічувала 45 магазинів і працювала у 6 областях України,
що свідчить про доволі серйозний масштаб бізнесу ще на ранньому етапі
діяльності Гіріна.



Різкий стрибок: мільйони, нерухомість і скандали

Геннадій Гірін паралельно намагався формувати публічний імідж через
благодійність — він позиціонував себе як засновник фонду «Милосердя»,
який допомагав дітям-сиротам та багатодітним родинам.
Однак уже у 2020 році брати різко наростили активи. Вони придбали ТЦ
«Суворовський» у Херсоні, а компанія «Гистион», пов’язана з Владленом
Гіріним, купила складський комплекс Amtel у Київській області. Сума угоди
— близько 40 млн доларів.
Після покупки ТЦ брати планували масштабну реконструкцію, для чого
хотіли збудувати паркінг у центрі міста — фактично на території
Потьомкінського скверу. Проєкт викликав спротив, і підтримки з боку влади
вони не отримали.
Ще один гучний епізод — компанія «Строй Сіті», створена Гіріними. Саме
вона стала фігурантом скандалу через будівництво елітних котеджів на
території археологічної пам’ятки національного значення — Олешківської
Січі.
У підсумку бізнес-активність братів дедалі частіше супроводжувалася
конфліктами, питаннями до джерел фінансування та гучними історіями
навколо їхніх проєктів.



Будівництво, пов’язане з братами Гірінами, призвело до серйозних
наслідків: за наявними даними, було знищено близько 3,5 га культурного
шару археологічної пам’ятки національного значення — Олешківської Січі.
Після низки скандалів брати залишили Україну та перебралися на Кіпр.
Напередодні виїзду Владлен Гірін оформив на себе значний актив — 100
квартир у новому житловому комплексі в селі Софіївська Борщагівка
(Бучанський район, Київська область). Орієнтовна вартість — близько 1,5
млн доларів. Походження коштів знову викликало запитання.
Кіпр, зокрема Лімасол, брати обрали ще до подій 2022 року. Починаючи з
2019 року вони регулярно відвідували острів, а після початку
повномасштабної війни остаточно там осіли, позиціонуючи себе як
постраждалих від бойових дій.
Декілька років про них майже не було новин. Але восени 2024 року ситуація
різко змінилася.
За наявною інформацією, за цей час вони не просто зберегли капітали, а й
активно їх нарощували, використовуючи офшорні структури та фінансові
схеми, пов’язані з відмиванням коштів.
«Золоті паспорти», міжнародна схема і фінал історії

На Кіпрі брати Гіріни отримали так звані «золоті паспорти», водночас
позиціонуючи себе як постраждалих від війни в Україні. За наявною
інформацією, саме там вони сформували розгалужену мережу, до якої
входили громадяни України, Вірменії, Азербайджану та Казахстану.
Йдеться про структуру, що надавала кур’єрські та нелегальні банківські
послуги іншим угрупованням — зокрема у сферах наркотрафіку, ухилення
від податків і контрабанди. При цьому використовувався статус
тимчасового захисту, який ЄС надав українським біженцям після 2022 року.
Операція «Кільце»

Розслідування завершилося масштабною міжнародною операцією «Кільце»,
яка охопила одразу кілька країн: Кіпр, Іспанію, Хорватію, Францію,
Німеччину та Словенію.
У її рамках:



Владлена Гіріна, його дружину та сина затримали в Словенії за запитом
Інтерполу
на Кіпрі видали 13 ордерів на обшуки
підрозділ MOKAS арештував 14 квартир на понад 7 млн євро
заморожено близько 24 млн євро у криптовалюті
вилучено елітні авто, годинники та готівку

Подружжя Гіриних затримали у Словенії за ордером Інтерполу
Геннадію Гіріну вдалося втекти — він перебуває у розшуку, ймовірно, у
Хорватії або Чорногорії. Даних про зміну запобіжного заходу Владлену Гіріну
наразі немає.
З огляду на масштаб обвинувачень у транснаціональному відмиванні
коштів, судові процеси та екстрадиційні процедури можуть тривати роками.
Третій брат — окрема історія

Віталій Гірін залишився в Україні, але також регулярно потрапляв у
скандали.

У 2016 році він став помічником політика Єгора Устинова
У 2020 році його ім’я фігурувало в інциденті зі стріляниною — авто
належало його сину Леоніду Гіріну
Того ж року його призначили заступником голови Каланчацької РДА

У місцевих ЗМІ його неодноразово називали «гаманцем» Володимира
Сальдо.
Також з’являлися повідомлення, що Віталій Гірін брав великі суми грошей у
мешканців Херсона, після чого зник.
Де він зараз — достеменно невідомо. Не виключено, що його шлях також міг
привести за кордон.
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Вимагав 1 мільйон доларів
або 15 біткоїнів: Румунія

екстрадувала до України
фігуранта «Батальйону

КОРУПЦІЯ

Україна підхопилаУкраїна підхопила
смолоскип демократії, якийсмолоскип демократії, який
впустили США при Трампі, -впустили США при Трампі, -
NYTNYT

ЧАЕС отримає 30 мільйонівЧАЕС отримає 30 мільйонів
євро гранту на відновленняєвро гранту на відновлення
арки після російської атакиарки після російської атаки

ССО та Сили оборониССО та Сили оборони
уразили Ярославський НПЗуразили Ярославський НПЗ
за 1000 км від фронтуза 1000 км від фронту

Масштабний удар поМасштабний удар по
Криму: СБУ уразила триКриму: СБУ уразила три
військові кораблі РФ,військові кораблі РФ,
аеродром «Бельбек» тааеродром «Бельбек» та
вузли розвідкивузли розвідки

У російській арміїУ російській армії
зафіксували випадокзафіксували випадок
канібалізму, - ЗМІканібалізму, - ЗМІ

Гроші для РФ під час війни:Гроші для РФ під час війни:
як Дмитро Коваленко черезяк Дмитро Коваленко через
Adelon AG і офшориAdelon AG і офшори
продовжує торгуватипродовжує торгувати
російським вугіллямросійським вугіллям

Росія б’є по інфраструктуріРосія б’є по інфраструктурі
через відсутність успіхів начерез відсутність успіхів на
фронті, — Зеленськийфронті, — Зеленський

Росіяни вранці обстрілялиРосіяни вранці обстріляли
Краматорськ, загинулиКраматорськ, загинули
двоє людейдвоє людей

Генштаб: На фронті за добуГенштаб: На фронті за добу
відбулося 149 боїввідбулося 149 боїв

Денис Штілерман і FireДенис Штілерман і Fire
Point: «головнийPoint: «головний
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Бізнесмени
  Херсонські ділки Владлен
Гірін і Геннадій Гірін
зачищають інтернет від
згадок про криптомільйони та
офшорні схеми

26.04.2026, 19:30 •
Війна
Україна підхопила смолоскип
демократії, який впустили
США при Трампі, - NYT

26.04.2026, 19:30 •
Війна
Кінець епохи «Африканського
корпусу РФ»: у Малі вбито
головного лобіста російських
найманців

26.04.2026, 19:27 •
Війна
ЧАЕС отримає 30 мільйонів
євро гранту на відновлення
арки після російської атаки

26.04.2026, 19:24 •
Олігархи
  Money for Russia during the
war: how Dmytro Kovalenko
continues trading Russian coal
via Adelon AG and offshore
schemes

екстрадувала до України
фігуранта «Батальйону
Монако» Сергія
Ошеровського

Депутат-«схемщик» Антон
Яценко: мільярдні активи на
родичах, “тендерна мафія”,
кол-центри і втеча від
журналістів

ДЕПУТАТИ

Нардеп від забороненої
ОПЗЖ Віталій Борт під час
війни провів майже 3 місяці у
Маямі під виглядом
відряджень, а пов’язаний із
ним бізнес в окупації платить
податки до бюджету РФ
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Події
«Красива та безпечна»: Трамп
пояснив, чому Білому дому
потрібен новий простір для
заходів
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Судді
  Суддя без терміну
давності: як Ярослав
Головачов утримує посаду і
«зачищає» сліди майнової
імперії на 3 мільйони доларів

26.04.2026, 19:03 •
Силовики
Tradecapita, Fibonetix, and
NobelTrade: how Timur Rokhlin
is linked to platforms accused of
defrauding hundreds of
Europeans
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  ССО та Сили оборони
уразили Ярославський НПЗ за
1000 км від фронту
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  Oleg Tsyura and Dmytro
Sennychenko: how a network
siphoned $250M from Odesa
Port Plant and UMCC through
offshore shells
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У Римі радикали напали на
учасників антифашистського
маршу з прапорами України
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Масштабний удар по
Криму: СБУ уразила три
військові кораблі РФ,
аеродром «Бельбек» та
вузли розвідки
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Війна
У російській армії зафіксували
випадок канібалізму, - ЗМІ
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Події
У Харкові через негоду зникло
світло
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Події
Ще три країни долучилися до
програми PURL, - Зеленський
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Олігархи
  Гроші для РФ під час війни:
як Дмитро Коваленко через
Adelon AG і офшори
продовжує торгувати
російським вугіллям
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Війна
Росія б’є по інфраструктурі
через відсутність успіхів на
фронті, — Зеленський
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Корупція
  Котедж біля моря та 6
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Васькевичів збагатилася на 50
мільйонів працюючи в ТЦК
Одещини
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Події
Суд розгляне справу щодо
податків із доходів OnlyFans:
позов на майже 900 тисяч
гривень
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Війна
  Росіяни вранці
обстріляли
Краматорськ, загинули
двоє людей
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Війна
Генштаб: На фронті за добу
відбулося 149 боїв
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Денис Штілерман і Fire Point:
«головний конструктор
Flamingo» чи публічний
«фунт» для освоєння
мільярдів Міноборони
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Війна
  Українські безпілотники
уразили нафтопереробний
завод у Ярославлі - ЦПД
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  Російська армія за добу
втратила ще 960 солдатів, -
Генштаб
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Події
Підозрюваний у стрілянині
зізнався, що готував замах на
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посадовців адміністрації
Трампа, - ЗМІ

26.04.2026, 09:48 •
Бізнесмени
From investment to asset
stripping: how Liam Kavanagh
turned Thurrock Council projects
into a source of personal
enrichment

26.04.2026, 09:39 •
Війна
Росія знову ставить світ на
межу техногенної аварії, -
Зеленський у річницю
катастрофи на ЧАЕС

26.04.2026, 09:24 •
Війна
Армія РФ атакувала
дронами Чернігів:
спалахнули пожежі в
будинках
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Війна
Нічна атака на
Дніпропетровщину:
загибла людина та
четверо поранених у
чотирьох районах
області

26.04.2026, 09:18 •
Події
  Пєтя Чечен, Сергій «001k» і
клан Кравців: як чеченський
«дах» врятував криптошахрая
і очолив силовий блок схеми
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